

情漫“美人窝”，20天征歌两百首

桃江10万征集“美人歌”，想投稿快抓紧时间

“我是桃江人，我要为故乡写首歌。”“我不是桃江人，但是我听过桃江的故事”……7月中旬本报发布了湖南桃江《“美人窝”10万元征集“美人歌”》的消息，全国各地的应征者非常踊跃。截至8月7日，组委会共收到应征歌曲262首。

记者在此特别提醒，征歌将于8月10日截止，你如果想要投稿，请抓紧时间！

■记者 袁欣 实习生 屈紫语

【应征情况】

应征踊跃，多位名家连投多首

这些应征者分布在全国各地，有音乐学院教授、硕士生导师，中国民间文艺家协会会员，中国音乐著作权协会会员，国家一级作曲及省、市音乐家协会会员等。其中，内蒙古镶黄旗的李宏天、南梆子寄来了《又醉一篓桃花香》，厦门华侨大学音乐学院教授、硕士生导师谷玉梅谱了《咱桃花江是美人窝》的曲，西安音乐学院、作曲家刘昕为《美人窝是桃花江》谱曲等。

记者注意到，有些词曲作者精益求精，对作品逐字推

敲，不厌其烦联系组委会多次修改。还有多产的词曲作者，为桃江一口气创作了三四首作品，首首情真意切。

在众多投稿者中，记者还发现了多位词曲名家。如何丽华的职业是福建泉州监狱的一名警官，更是当地知名的词曲家，其创作的多首歌曲被当红歌手采用：如被凤凰传奇演唱走红的《醉美天下》、殷秀梅演唱的《母亲的手》、陈永峰的《永远的中国》等。这次不仅投稿《桃花江之恋》，还寄来了王心雅演唱的小样。

【应征者说】

曾在桃江呆过，我要为它写歌

词作者李跃平投来了《情漫竹乡》，“大月亮，小月亮。哥哥起来学竹匠，嫂嫂起来煮茶饭，茶饭煮得喷喷香。”歌词很有画面感，语句流畅，又突出了桃江是中国竹林之乡地域的文化特色。

原来，李跃平是湖南人，现居于北京，依然对家乡有着深厚的感情。在收集整理老照片时，被桃江的老照片激发了写歌想法。“我在年少时就曾听过《桃花江是美人

窝》，这首歌的词口语朴实、曲调优美悠扬，当时深受感动。我曾在桃江生活过几年，在桃江的生活中，切身感受到了桃江人的豪爽热情、淳朴好客，对桃江山清水秀也印象深刻。”

写作时李跃平一气呵成，“写完后觉得很轻松，我希望把桃江传统的胡呐喊与现代的民谣结合起来，让通常只有老一辈们喜欢听的胡呐喊也能收获年轻的听众。”

没有去过桃江，但耳闻美人多

孙同兴是中国音乐著作权协会会员、深圳市音乐家协会会员，有着丰富的歌词创作经验，写词获奖600余次。他虽然没去过桃江，但是一直耳闻桃江美人多，为桃江投了两首“美人歌”。其中，《桃花江畔佳人多》融入桃江元素，词优雅富有内涵，《桃花女》把美人比作

美丽的蝴蝶，词意生动、欢快。孙同兴在电话中告诉记者，“我现在在老家，没有带电脑查资料不方便，但还是创作出了多首歌曲，选择了两首参与征歌活动。一首富有中国传统风韵，更能打动年长者，另一首则是现代流行风格的音乐，希望能得到更多年轻人的喜爱。”

申报方式

1、歌曲作品以信函、邮件等方式，投递至相关信箱、邮箱。应征者应注明姓名、联系电话、联系地址、身份证号码等详细信息。

2、歌曲作品应词曲同时应征，也可录制小样(磁带、CD、MD、VCD等)应征，每位作者限报2个以下作品，并提供一式六份应征作品。

3、歌曲应征作品务必附创意说明，简述作品构思及意义，字数在300-500字。

4、通讯地址(信封请注明“歌曲征集”)：1、湖南省长沙市开福区湘江中路一段52号三湘都市报，电话：0731-84329782，邮箱：653951788@qq.com；2、湖南省益阳市桃江县桃花江镇文化路文太巷51号桃江县文化广电新闻出版局，电话：0737-8822764，邮箱：1512511105@qq.com



全运会竞技湖南入首金

熊瑶拿下柔道48公斤级金牌

本报8月7日讯 今日，在刚结束的第十三届全运会女子柔道48公斤级比赛中，湖南省运动员熊瑶在天津市中国民航大学体育馆一举夺冠，上届全运会冠军、湖南省运动员谢狮狮获得铜牌。这是湖南省在本届全运会竞技项目中夺得的首金。

本届全运会柔道比赛于8月7-10日举行，共设14个小项，男子、女子各7个小项。我省有10名运动员参加比赛，在后续的比赛中，我省将参加女子57、63、70公斤级，男子60公斤级的比赛。

■记者 叶竹



海信世界杯嘉年华 城市足球邀请赛长沙揭幕

8月5日，在长沙城市主场红星店的绿茵场上，由海信电视联合长沙市足协、新浪体育、懂球帝共同举办的海信世界杯嘉年华城市足球邀请赛开幕。

本次邀请赛将优选出的32支社区足球队将以世界杯赛制方式通过分组赛、淘汰赛，最终决出冠军。成绩优异的球队和球员还能获得奖金、电视奖品、2018世界杯门票等丰厚奖励。

海信电器营销公司副总经理段宗好表示，今年海信牵手国际足联，成为2018世界杯官方合作伙伴。海信自主研发的ULED超画质电视、激光电视均作为2018世界杯官方指定电视服务广大球迷。

多年来，海信电视在湖南有着非常高的知名度和美誉度，今年上半年，海信电视在湖南的市场份额达到了21.35%，此次活动也是海信对湖南用户的答谢。

随着2018年FIFA世界杯赛事的临近，世界杯“热火”将逐渐点燃中国球迷的激情，海信世界杯城市足球邀请赛将成为广大中国球迷狂欢的节日。同时，海信全新研发的世界杯指定电视也将为广大球迷提供震撼的视听体验。



创作歌手唱功不行？汪苏泷要上节目拼唱功

本报8月7日讯 前晚，创作歌手汪苏泷现身长沙，参加特步企鹅派对跑。已是星城常客的他表示，未来也会常来长沙，看来本地歌迷有福了。

近段时间，汪苏泷创作了《花干骨》《微微一笑很倾城》《破局》等影视作品的插曲和主题曲，传唱度都很高，不过汪苏泷表示，“创作影视作品的歌曲跟自己为专辑写歌曲

的思路是不一样的，希望大家通过这些影视歌曲，然后去找我的专辑歌曲来听，那个才是最真实的我。”被外界贴上“创作歌手”的标签，对汪苏泷来说也是个双刃剑，“很多人说创作歌手唱功不行，今年我会参加一些歌唱类节目，让大家知道，创作歌手的唱功也是很好的。”

■记者 袁欣

刘诗昆元杰张家界收徒

本报8月7日讯 2017黄龙音乐季国际钢琴艺术周正在世界自然遗产张家界如火如荼进行中，这场国内顶尖的钢琴音乐交流盛宴吸引了全国十多万名青少年钢琴爱好者的报名参与，而刘诗昆、元杰、谭小棠等著名钢琴家在钢琴艺术周期间也特别开设大师班亲自收徒与参赛选手零距离接触并为其“造梦”，成为本届钢琴艺术周的最大亮点之一。

现年78岁的刘诗昆，17岁获得在匈牙利举行的“李斯特国际钢琴比赛”特别奖，19岁获得世界至今为止最顶尖的国际钢琴大赛“柴可夫斯基国际钢琴比赛”亚军，是在世界钢琴比赛获奖级别最高的华人之一。元杰是我国十大青年钢琴家之一，美国《纽约时报》称赞其“完美的技术和毫无疑问的乐感使他成为同一代钢琴家中的佼佼者”。

■记者 袁欣

长沙直播“狼人杀”

本报8月7日讯 近几年，密室、狼人杀等社交娱乐游戏颇受中国年轻人群体的欢迎。日前，伍声2009、少帮主、囚徒等5位知名“狼人杀”主播齐聚长沙首家MR.X狼人俱乐部旗舰店，与狼人杀发烧友们进行了一场烧脑推理大战，吸引了近千名粉丝来到现场围观。

该俱乐部CEO“book”介绍，俱乐部目前在北京、上海、重庆、福州、厦门、长沙等城市设有十家门店，主打中高端人群。据悉，MR.X在上海总部设有专门部门进行创意研发，不断更新旗下的密室主题、桌游等线下社交游戏。

■记者 叶竹